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Bevezetés 

 

A Csongrádi Rendőrkapitányság (továbbiakban: rendőrkapitányság) a változó jogi és 

társadalmi környezetben, a jogszabályok, az egyéb normák és a Csongrád-Csanád Megyei 

Rendőr-főkapitányság által meghatározottak alapján, a környezeti hatásokra rugalmasan 

reagálva végezte a 2020. évi munkáját. 

 

Csongrád város közbiztonsága, közrendje szélsőségektől mentes, kiegyensúlyozott maradt. 

  

Továbbra is a kiemelt feladatok közé tartozott a bűn- és balesetmegelőzési tevékenység minél 

szélesebb lehetőségeinek kihasználása, a bűncselekmények megelőzése és megakadályozása 

érdekében. 

  

 

I. Csongrád város közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

Csongrád városban az elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények száma – az 

Egységes Nyomozóhatósági és Ügyészségi Bűnügyi Statisztika alapján – a 2019. évhez képest 

28,4%-kal, 151-ről 194-re nőtt. Ez az adat az elmúlt tizenegy év második legalacsonyabb 

értéke. (A bűnügyi statisztikai adatokat az 1. sz. melléklet tartalmazza.)  

 

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma a 2019. évhez képest 8,1%-kal, 61-ről 66-ra 

emelkedett.  

  

A 100 000 lakosra jutó összes bűncselekmények száma (bűnügyi fertőzöttség) 908-ról 1125-re, 

23,8%-kal nőtt.  

 

A lakosság szubjektív közbiztonságérzetét leginkább befolyásoló 14 kiemelten kezelt 

bűncselekmény mennyisége 5,1%-kal, 78-ról 82-re nőtt.  

 

Az erőszakos vagyon elleni bűncselekmények közül zsarolás 1 esetben történt, rablás nem 

valósult meg. 

  

Legnagyobb változás a vagyon elleni bűncselekmények körében történt, azon belül a lopás 54-

ről 52-re, a lakásbetörés 10-ről 2-re, a betöréses lopás 13-ról 8-ra csökkent. Lopás jellemzően 

kisebb kárértékre, a sértettek óvatlanságát kihasználva valósult meg. A 2020. évben nem 

követtek el személygépkocsi lopást és zárt gépjármű feltörést sem. 

  

A testi sértések száma 5-ről 7-re, a garázdaságok száma 11-ről 12-re növekedett. A rongálások 

száma 3-ról 2-re csökkent.  

 

A rendőri eljárásban regisztrált összes bűncselekmény nyomozáseredményessége az előző évi 

81,9%-ról 85,8%-ra nőtt. A közterületen elkövetett bűncselekmények 

nyomozáseredményessége 93,7%-ról 90,1%-ra, a kiemelten kezelteké pedig 77,5%-ról 75,9%-

ra mérséklődött. 

 

A lopás bűncselekmények nyomozáseredményessége 64,1%, ezen belül a lakásbetörésé 66,7% 

volt. A rongálásé 75%, a garázdaságé 90%, a testi sértés bűncselekmények 

nyomozáseredményessége 100% volt. 
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A jármű önkényes elvétele bűncselekmény nyomozáseredményessége 100% volt. 

 

A rendőrkapitányság 156 esetben fejezett be nyomozást vádemelési javaslattal.  

 

Összesen 78 szabálysértési előkészítő eljárás indult, 7,1%-kal kevesebb, mint a 2019. évben. 

Az eljárások 65,3%-át tulajdon elleni szabálysértés miatt kezdeményezték.  

A tulajdon elleni szabálysértések száma 21,5%-kal (65-ről 51-re) csökkent az előző évhez 

képest. A tulajdon elleni szabálysértések bolti lopások nélküli ismeretlen tetteses felderítési 

mutatója 62,5% volt. (A rendészeti statisztikai adatokat a 2. sz. melléklet tartalmazza.) 

  

A személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek számában 6%-os növekedés 

következett be (31-ről 33-ra). Halálos kimenetelű közlekedési baleset nem történt. A súlyos 

sérüléssel járó balesetek száma nem változott az előző évhez képest (8), a könnyű sérülést 

eredményező balesetek száma 13,6%-kal (22-ről 25-re) nőtt.  

 

Az ittasan okozott közúti balesetek száma 2-ről 5-re nőtt, ami az összes személyi sérüléssel járó 

baleset 11,9%-a. 

  

A közlekedésrendészeti ellenőrzések a főbb baleseti okok visszaszorítására irányultak 

(gyorshajtás, előzési szabályok megszegése, ittas járművezetők kiszűrése). 

 

 

II. A közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok  
 

A rendészeti szakterület a rendelkezésre álló erők és eszközök optimális kihasználásával 

szervezte meg a szolgálatellátást a közterületek és nyilvános helyek közbiztonságának 

megteremtése, a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének elősegítése érdekében. 

 

A teljes rendészeti állomány vonatkozásában a közterületi szolgálatra vezényeltek száma 

17,6%-kal (3596 főről 2962 főre), a közterületen eltöltött órák száma pedig 15,6%-kal (30 250-

ről 25 540-re) mérséklődött. 

 

A rendészeti állomány által végrehajtott elfogások száma 12,3%-kal nőtt, az előállítások száma 

3,2%-kal csökkent. A büntető feljelentések száma 3,7%-os csökkenést mutat a 2019. évhez 

viszonyítva. 

 

A végrehajtott elővezetések száma 56%-kal, a helyszíni bírsággal sújtott személyek száma 

16,2%-kal csökkent. A szabálysértési feljelentések száma 10,5%-kal nőtt. 

 

Jelentős volt a visszaesés a pozitív eredményű alkoholszonda-alkalmazások (57,1%) számában. 

 

A koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a veszélyhelyzet és a járványügyi 

időszakban bevezetett rendszabályok betartása érdekében a rendőrkapitányság 5000 esetben 

hajtotta végre a hatósági házi karanténban lévő személyek ellenőrzését. Vendéglátóhelyek, 

üzletek ellenőrzésére 111 esetben került sor, védelmi intézkedésekhez kapcsolódóan 

üzletbezárást 1 esetben kezdeményeztünk.  

 

A korlátozó rendszabályok megsértőivel szemben alkalmazott intézkedések során 46 esetben 

jártunk el. Ezek megoszlását tekintve a kijárási korlátozás illetve kijárási tilalom megszegése 
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miatt 28 esetben helyszíni bírságot, míg 8 fővel szemben szabálysértési feljelentést tettünk. Az 

orrot és szájat eltakaró maszk viselése szabályainak be nem tartása miatt 3 esetben 

figyelmeztetést alkalmaztunk, 5 fővel szemben helyszíni bírságot szabtunk ki, illetve 1 fővel 

szemben szabálysértési feljelentést tettünk.  

A karantén szabályok megszegése miatt 1 fővel szemben kezdeményeztünk  közigazgatási 

eljárást.  

 

A járványügyi védekezés miatt a 2020. évben elmaradtak a nagyobb tömegeket vonzó 

rendezvények.  

 

A fokozott rendőri jelenlét biztosított volt a Körös-toroki üdülőterületen a kiemelt 

idegenforgalmi szezonban. Az idegenforgalmi idény alatt a közterületi állomány visszatérően 

ellenőrizte a buszpályaudvart, a vasútállomást és a turista szálláshelyek környékét.  

 

A rendőrkapitányság 4 rendezvény biztosítását hajtotta végre, a helyi polgárőr egyesületek 

tagságával együttműködve. 

 

Csongrád város közigazgatási területén a rendőrkapitányság 1 körzeti megbízotti 

csoportkörzetet alakított ki. Ezen csoportban a körzeti megbízotti rendszeresített létszám 7 fő, 

a státuszok mindegyike feltöltött volt. A csoportkörzetben az egyéni körzeti megbízott látott el 

szolgálatot járőrtárssal, illetve a korábbi időszakban kialakított gyakorlatnak megfelelően 

polgárőrrel, vagy a Csongrádi Polgármesteri Hivatal közterület-felügyelőivel.  

 

A rendőrkapitányság a beérkező segélyhívásokra átlagosan 10.09 perc alatt reagált.  

 

Az igazgatásrendészeti hatósághoz érkezett feljelentések száma 24,3%-kal nőtt (189-ről 235-

re). Figyelmeztetést 28 ügyben alkalmaztak, megszüntetéssel 33 esetben zárult az eljárás. 

Helyszíni bírságok végrehajtására 259 esetben kellett hatósági intézkedést tenni. 

 

Fegyver engedélyügy területén 112, személy- és vagyonvédelmi területen 22 kérelmet bírált el. 

Személy- és vagyonvédelmi tevékenységet az értékelt időszakban 10 fő egyéni vállalkozó 

végzett. Személy- és vagyonőri igazolvánnyal 128 fő, vagyonvédelmi rendszert szerelő 

igazolvánnyal 3 fő, valamint vagyonvédelmi rendszert tervező-szerelő igazolvánnyal 2 fő 

rendelkezett. Magánnyomozói tevékenység iránti kérelmet nem nyújtottak be. 

    

A bűn- és balesetmegelőzés a 2020. évben is kiemelt prioritású feladata volt a 

rendőrkapitányságnak. Az együttműködő intézményekkel, civil szervezetekkel közösen 

végezte a magas szintű megelőzési tevékenységet, melynek során az oktatási intézményekben, 

idősek klubjaiban, fogyatékkal élők intézményeiben, városi és vidéki rendezvényeken 

megelőző előadásokat, programokat szervezett. 

 

A gyermek-, család- és ifjúságvédelmi tevékenység keretén belül a családon belüli erőszak, a 

prostitúció és emberkereskedelem megelőzése céljából a csongrádi és a kistérségi alap- és 

középfokú oktatási intézményekben összesen 81 előadást tartott 1775 fő részére 2020. március 

16-ig. Nagycsoportos óvodások részére 7 alkalommal összesen 145 fő részére szervezett 

prevenciós játékos foglalkozást.   
 

A Mobil Bűnmegelőzési Centrum kisbusz segítségével sikerült minden települést elérni 

prevenciós tanácsadással. 
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A bűnmegelőzési programok, lakossági tájékoztatók megvalósításában a tanintézetekkel, a 

Csongrádi Járási Hivatallal, az egyházakkal, civil szervezetekkel zökkenőmentes 

együttműködés segítette a napi munkavégzést. A rendőrkapitányság a gyermekvédelmi észlelő- 

és jelzőrendszer tagjaként fontos szerepet töltött be a fiatalkorúak védelmében, a 

gyámhatósággal, a család- és gyermekjóléti szolgálattal, pártfogó felügyelőkkel folyamatos 

szakmai munkakapcsolatot tartott fenn. 

 

A Csongrád város önkormányzatával történő együttműködést a bűn- és balesetmegelőzésre, 

valamint a rendészeti tevékenységre kiterjedő folyamatos, előremutató munkakapcsolat 

jellemezte. 

  

A rendőrkapitányság vezetése a Csongrádi Járásbírósággal és a Csongrádi Járási Ügyészséggel 

is napi munkakapcsolatban állt a nyomozások időszerűbb, akadálytalan lefolytatása érdekében. 

  

A polgárőr egyesületekkel napi szintű együttműködés valósult meg. Az egyesületek tagsága 

289 esetben, 2387 óra időtartamban látott el közös szolgálatot a rendőrkapitányság 

állományával. 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

A rendőrkapitányság a 2020. évi célkitűzéseit és feladatait teljesítette. Követelményszintű 

feladatellátásával biztosította és fenntartotta Csongrád város közbiztonságát és közrendjét. 

 

Az elkövetett jogsértésekre, a rendkívüli eseményekre időben, szakszerűen reagált, ezzel 

javította a lakosság szubjektív közbiztonságérzetét. 

 

A 2021. év főbb célkitűzései: 

1. A közbiztonság fenntartása a szervezeti működés hatékonyságának javításával. 

 

2. A büntetőeljárások hatékony folytatása, a bűncselekményekből származó vagyon 

biztosítása. 

 

3. A közlekedésbiztonsági helyzet javítása a rendelkezésre álló technikai eszközök és 

módszerek széleskörű alkalmazásával. 

 

4. Kiegyensúlyozott járványhelyzeti jogalkalmazási gyakorlat kialakítása. 

 

Csongrád, időbélyegző szerint 

 

                                                                Kun József r. alezredes 

                                         kapitányságvezető 
 

 

 

 

 

Mellékletek:  1. számú melléklet: bűnügyi statisztikai adatok (6 oldal) 

    2. számú melléklet: rendészeti statisztikai adatok (3 oldal) 



6 

 

 

Bűnügyi statisztikai adatok    1. sz. melléklet 

 

Csongrád város területén az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények 

alakulása az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján  

 

 
 

 

Csongrád város területén rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett 

bűncselekmények alakulása az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján  
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A Csongrádi Rendőrkapitányság illetékességi területén rendőri eljárásban regisztrált 

bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai 

alapján  

  

 
 

 

Csongrád város területén rendőri eljárásban regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények 

alakulása az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján  
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Csongrád város területén rendőri eljárásban regisztrált jármű önkényes elvétele 

bűncselekmények alakulása az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján  

 

 

 
 

 

Csongrád város területén rendőri eljárásban regisztrált lopás bűncselekmények alakulása az 

ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján 
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Csongrád város területén rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörés bűncselekmények 

alakulása az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján 

 

 
 

 

Csongrád város területén rendőri eljárásban regisztrált személygépkocsi lopás 

bűncselekmények alakulása az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján 
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Csongrád város területén rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjármű-feltörés 

bűncselekmények alakulása az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján 

 

 
 

 

Csongrád város területén rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények 

alakulása az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján 
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Csongrád város területén rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények 

alakulása az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján 

 

 
 

 

 

Csongrád város területén rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények alakulása 

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján 

 

 
 

 

2
7

1
8

1
8

2
0

2
1

2
2

1
8

1
5

1
5

1
1

1
2

81,4 86,2

80,8
77,5

92,6

85,3
87,5

94,4 94,4

100,0

90,0

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

0

10

20

30

2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020.

Bűncselekmények száma

Nyomozáseredményességi mutató (%)

%db
1

8 3
7

2
5

5 3 7 5 5 2 3 2

30,0

69,0

26,1

50,0

60,0

12,5

20,0

50,0

100,0 100,0

75,0

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

0

5

10

15

20

25

30

35

40

2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020.

Bűncselekmények száma

Nyomozáseredményességi mutató (%)
%db



12 

 

 

Rendészeti statisztikai adatok    2. sz. melléklet 
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Tulajdon elleni szabálysértések száma 
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Szabálysértési feljelentések és a kiszabott helyszíni bírságok száma 
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